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Extraire une page sur Aperçu 

macOS Tahoe 26.2  

C’est quoi ?  

Ce tutoriel montre comment extraire une page d’un fichier PDF sur Aperçu. 

Il arrive que nous voulions utiliser qu’une seule page d’un dossier PDF. 

Par exemple, pour le donner en devoirs à un élève. Il est plus facile pour lui d’avoir uniquement la 

page sur laquelle il doit travailler, plutôt que de chercher la bonne page dans tout le dossier PDF. 

Quelle est ma version ? 

Ce tutoriel est fait sur macOS Tahoe 26.2 

         

Si votre version est trop différente de celle proposée dans ce tutoriel, veuillez chercher sur internet 

une alternative adaptée à votre machine. 

 

Pour connaitre votre version du système 

d’exploitation : 

1. Cliquez sur la pomme en haut à 

gauche 

2. Cliquez sur À propos de ce Mac 

3. Lisez la version dans la nouvelle 

fenêtre 

 

1 

2 

3 



cellCIPS | Centre de compétences pour l’éducation numérique, outil d’aide et d’accessibilité 

28.01.2026  SDM 

2 

Marche à suivre 

1. Ouvrez le PDF avec Aperçu.  

2. Cliquez sur cet onglet.  

 

3. Sélectionnez « Vignettes » 
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4. Un menu latéral s’ouvre, avec les pages numérotées du PDF (ici : nous sommes à la page 

n°4) 

 

5. Choisissez la page du PDF que vous voulez extraire (ici p.4), puis glissez-là sur votre bureau. 

 

6. Pour sélectionner plusieurs pages du PDF à extraire : cliquez sur la première page (ici p. 4) 

puis sur les suivantes (ici p. 6) en maintenant la touche « commande (cmd ⌘) » enfoncée. 
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7. Faites la même manœuvre qu’au point 5 pour glisser les pages sur le bureau. 

 

8. Afin de renommer votre fichier pour que ça soit reconnaissable par l’élève : 

a. Faites clique de droite sur le fichier. Un menu va apparaître et cliquez sur 

Renommer. 

 

9. Vous pouvez maintenant taper le nouveau nom que vous souhaitez donner au fichier. 
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10. Appuyez ensuite sur Entrée pour valider. 
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